

为防野猪半夜侵扰 敲击铁盆看护庄稼

# 黄陂一老农玉米地里意外死亡

本报讯(记者张全录 实习生 孙笑天 王思佳)昨天,黄陂区盘龙城有一条消息广泛流传:“上周,一名农民在田里被野猪咬死。”昨天下午,武汉晚报记者核实发现,该村民确实是整夜在田里守候,防止野猪破坏庄稼,但他被发现死于地头时,除了身上多处皮外伤和田里遍布的野猪蹄印外,没有直接证据证明是遭野猪袭击而亡。

昨天上午,读者陈先生给本报新闻热线82333333来电表示,上周二在盘龙城龙王庙村喻家岗自然村,有一名64岁的爹爹在田里看护庄稼时,被野猪咬死。昨天中午,记者来到龙王庙村打听了一番,无论村头巷尾,当地居民均表示听说了此事,且表示,确实经常有野猪出没,一到天黑都关门不敢出去走夜路。

附近刘古塘村一名村民表示,多年来经常有野猪出没的消息传出,但野猪

一般都怕人,从来没有发生野猪袭击人的事情。

昨天下午,记者来到了喻家岗村,这个村落周围树林茂密,不远处还有小山丘。在村民的指引下,记者找到了出事的魏爹爹家,魏爹爹的儿子魏师傅还沉浸在父亲去世的悲痛中。

魏师傅带着记者来到父亲出事的玉米田。这处玉米田约三四亩,四周到处都是丛林。田里的玉米有很多都被野猪啃咬、踩踏。附近一块花生地,矮小的花生株苗还没完全结出成熟的果子就被野猪拱翻啃光。田里,野猪的蹄印到处都是。魏师傅说,从这些脚印的大小可以看出,这是一群野猪,一只重量大约在两百斤左右。

魏师傅介绍说,家里这三四亩玉米田,父亲投入了9000多元,眼看就要成熟了,却被野猪糟蹋得一片狼藉。所以,半个月来,父亲一直都是夜里蹲守在田

里,通过敲击铁盆来吓退野猪。上周二晚上,父亲去了一夜没有回家。第二天上午10点,他去田里找,发现父亲趴在田间小路上,人已经没了命。

经过检查,魏师傅发现,父亲身上有大约7处伤口,但均是表皮伤。

魏师傅推测:“父亲倒地位置距离村路不过十来米,而父亲携带的手电筒、铁盆还放在田里,距离父亲倒地的位置大约两百米。如果是父亲在正常回家的路上倒地,那么这些随身携带物应该带在身边。丢弃随身携带物,倒在两百米外,说明当时一定发生了什么可怕的事情。”不过,是否一定是遭到野猪的袭击,魏师傅没把握。

当天,魏师傅报了警,警方派了法医过来,法医初步认定魏爹爹不是野猪直接咬死的,但也无法确定是人为伤害致死。此后,魏师傅按习俗将父亲火化后人土为安了。



田间一片狼藉。记者张全录 摄

电线脱皮 空开失灵

## 老电工检查线路不幸触电身亡

本报讯(记者张全录 实习生孙笑天 王思佳)前天下午,汉阳龙阳庭附近一家水果店正在装修,一名装修电工在检查线路时,突然触电身亡,他的两个儿子也在同一场地干活,面对这突如其来的一幕,悲痛欲绝。事后,初步判断,空开(空气断路器)老旧,未能及时跳闸,导致了悲剧。

昨天上午,武汉晚报记者来到现场时,从鄂州赶来的家属在水果店前抱头痛哭。现场,记者看到,这家水果店即将装修完毕。工友徐先生指着墙壁靠近吊顶的一团电线告诉记者,当时,电工老柯就站在梯子上,检查此处的线路。

当时,老柯的小儿子帮父亲扶着梯子,可突然,老柯啊呀一声大叫后,从高约1.5米的梯子上摔下来。工友和老柯的儿子赶紧把老柯抱住。此时,老柯已昏迷,双手呈抓握状,两个手指的皮肤

被电得部分脱落。

其他工友和老柯的大儿子也从门外跑进来,大家一起将老柯送往汉阳医院,到达汉阳医院时,老柯已经不治身亡。

昨天上午,工友徐师傅告诉记者,事后他们检查发现,老柯处理的那处电线,部分脱皮,有漏电情况,且空开老化,没有在触电的第一时间跳闸,致使老柯触电身亡。记者了解到,这处电线带有380伏的电压。

老柯是鄂州人,在武汉做了约20年电工,几经打拼,在武汉买了房。两个儿子均二十多岁,跟随父亲从事装修工作。

事发后,水果店的投资人之一出面安排了家属住宿,并于昨天向家属支付2000元慰问金,但家属并未接受。目前,当地警方已经介入协调。



工友指着老柯触电的位置。

记者张全录 摄

吊车“崴脚”侧翻  
吊臂砸中洒水车

本报讯(记者李爱华 双V记者徐厚伟)前晚10点多,在武昌徐东大街长江二桥下桥处一工地,一辆正在施工的吊车车轮陷入大坑导致侧翻,长长的吊臂倒向地面,砸中了工地围墙外的一辆洒水车,洒水车驾驶室被砸瘪,所幸事故没有造成人员伤亡。

受损洒水车属于武昌区二桥清洁队。清洁队一名工作人员称,事发时幸好洒水车司机下班了,不在车内。

误信“官方短信”  
800元被人骗走

本报讯(见习记者姚传龙 实习生冯嫣然)昨天,市民吴先生拨打武汉晚报新闻热线82333333反映说,7月24日下午,他收到银行官方客服电话发来的短信,通知可进行积分兑换,吴先生毫不怀疑,点开了链接,按照网页要求输入了自己的身份证号、银行卡号和密码等信息,结果卡上的800元全都不见了。

事发后,吴先生找到银行,银行方面表示,“该短信虽然利用了官方号码,但并非银行所发,且银行只针对信用卡提供了积分兑换活动,并不针对储蓄卡。”

通过银行提供的消费记录,吴先生查到自己不翼而飞的钱是被一个名叫“深圳拍拍电商信息技术有限公司”所转出。吴先生告诉记者,自己还在网上论坛发现了多位和自己一样的受害者。

吴先生报案后,民警告诉他说,短信中的链接属于钓鱼网站,登录网站并按有关指引操作后,即泄露了个人银行卡号、交易密码等信息。

民警也提醒广大市民,不要见到是官方号码发送的短信就盲目相信,诈骗分子通过改号软件或伪基站也可发送冒牌的“官方短信”,尤其是遇到要填相关信息时,一定要谨慎。

天兴洲大桥下停车遭遇飞来横祸

## 大桥坠下排水管砸瘪轿车后备厢

本报讯(记者商为智 实习生吴冕)昨天下午,在青山区桥头路,一辆停在路边的轿车被天兴洲公路大桥上脱落的排水管击中,轿车后挡风玻璃及后备厢砸得稀烂。司机感叹,如果车再往后退一点,恐怕自己性命不保。

昨天下午5点,曾先生开车从和平大道进入桥头路,将车停在天兴洲公路大桥的桥墩阴凉处等朋友。10分钟后,一声巨响,整个车子都震动起来,他立马冲出去一看,不由得吓出一身冷汗。原来,轿车的后备厢盖全部砸瘪了,后备厢内堆满了黑色的泥土和少许的塑料管的残片,车四周也散落着泥土及残缺不全的塑料管。曾先生环顾四周没有什么异样,正在寻找肇事者,突然发现,轿车正上方的天兴洲公路大桥上的白色排水管少了两节,每节大约有三四米

长。

“幸亏当时往前面挪了一点,不然,性命难保。”曾先生回忆起来仍心有余悸。

昨天傍晚6点30分,武汉晚报记者赶到现场看到,一辆车牌号为鄂A827E0的东风轿车,后挡风玻璃及后备厢已经面目全非。警方在轿车四周拉起了警戒线,防止桥上的水管再次脱落伤及路人。

记者注意到,散落在轿车旁的白色塑料管直径大约20厘米,有的管内还沾满了黑色泥土。天兴洲公路大桥排水管道是沿着大桥桥面铺设的,距离地面有30多米的样子。

有人分析说,由于灰尘堆积在管道内日积月累,导致排水管道内堆满了泥土,排水管不堪重负才脱落。

曾先生说,轿车买了不到两年,所幸购买了全险,保险公司勘察现场后只认轿车维修费的七成。为此,他多次联系桥梁管理部门,但是一直没有回音。“好端端的车停在路边,却遭到意外,另外三成的车辆维修费不知道该谁来买单。”曾先生无奈地说。

昨天晚上9点30分,记者再次联系上曾先生。曾先生透露,当晚9点左右,武汉市桥梁管理处工作人员赶到现场勘察后表示,这次事故责任在他们。不过,他们建议曾先生先用保险赔付一部分维修费,剩下的部分将全部由他们负责赔偿。

另据曾先生说,当时还有一名40多岁的女子不慎被落下的排水管砸中了脚。事发后,女子被送往附近医院救治。